

**Коллективу Института высокотемпературной электрохимии Уральского отделения
Российской академии наук**

Глубокоуважаемые коллеги, друзья!

Поздравляю вас с 65-летием со дня основания Института высокотемпературной электрохимии Уральского отделения Российской академии наук.

За прошедшие годы сотрудники Института совершили значимые научные открытия в сфере высокотемпературной физической химии, электрохимии расплавленных солей и твёрдых электролитов. Благодаря усердному труду коллективом Институтом были разработаны ресурсосберегающие, безопасные для окружающей среды электрохимические технологии, созданы эффективные высокотемпературные устройства, функциональные материалы.

Сегодня Институт высокотемпературной электрохимии УрО РАН выступает настоящим флагманом академической электрохимической науки. Он является участником и инициатором масштабных проектов, которые реализуются совместно с ведущими производственными компаниями и научными центрами России. Институт проводит исследования, которые представляют особую важность для укрепления научно-технологического суверенитета нашей страны, способствуют дальнейшему развитию атомной отрасли, альтернативной энергетики, полноценной реализации космических программ.

И конечно, самые тёплые, искренние поздравления с юбилеем – в адрес тех, кто стоял у истоков создания Института, формировал научные школы. И своим трудом задал планку высочайшего профессионализма, на которую равняется нынешний коллектив ИВТЭ УрО РАН.

От всей души желаю вам доброго здоровья, новых научных достижений и плодотворной работы.

Вице-президент РАН
академик РАН

В.Я. Панченко